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Ampliamos nossa linha e lançamos os REVESTIMENTOS RETIFICADOS no formato 
36x58cm. São diversos modelos inspirados nas principais tendências, sendo marmorizados, 
pedras e amadeirados, trazendo ainda mais elegância a todos os ambientes. Apresentamos 
também nossa linha de POLIDOS 83x83cm e ACETINADOS 84x84cm.

La belleza en los detalles 
Ampliamos nuestra línea y lanzamos REVESTIMIENTOS
RECTIFICADOS en el formato 36x58cm. Tenemos varios 
modelos inspirados en las principales tendencias, 
como el mármol, la piedra y la madera, aportando aún 
más elegancia a todos los ambientes. Presentamos 
también nuestra línea de PULIDO 83x83cm y 
CETINADO 84x84cm. 

NUESTROS FORMATOS / OUR SIZE

Beauty in the details
 
We expanded our line and launched RECTIFIED 
TILES in the 36x58cm/14”x23” size. There are several 
models inspired by the main trends, including 
marble, stone and wood-looks, bringing even more 
elegance to all environments. We also present our line 
of POLISHED tiles 83x83cm/33”x33” and MATTE tiles 
84x84cm/33”x33”. 

37x59 15”x23”

83x83 RT 33”x33”

84x84 RT 33”x33”

36x58 RT 14”x23”

NOSSOS FORMATOS
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68x68 27”x27”

67x67 RT 26”x26”

54x54 21”x21”
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LENÇÓIS PLUS AC RT
52805 - LC | 84x84cm | 33”x33”

A | V4 | HD | SA | 6 FACES | |

BOIPEBA PLUS AC RT
52802 - LC | 84x84cm | 33”x33”

A | V4 | HD | SA | 6 FACES | |

MALDIVAS PLUS AC RT
52804 - LC | 84x84cm | 33”x33”

A | V4 | HD | SA | 6 FACES | |

TINHARÉ PLUS AC RT
52803 - LC | 84x84cm | 33”x33”

A | V3 | HD | SA | 6 FACES | |

84x84
33”x33” 

RETIFICADO - 2 MM

As cores dos produtos são apenas referências podendo existir divergências com as cores reais dos produtos comercializados.

NEW RETIFICADO - 2 MM NEW RETIFICADO - 2 MM

NEW RETIFICADO - 2 MMNEW RETIFICADO - 2 MM
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CINTRA CINZA PLUS AC RT
52801 - LC | 84x84cm | 33”x33”

A | V4 | HD | SA | 6 FACES | |

CINTRA CINZA PLUS AC RT 84X84

CINTRA BEGE PLUS AC RT
52800 - LC | 84x84cm | 33”x33”

A | V4 | HD | SA | 6 FACES | |

84x84
33”x33” 

RETIFICADO - 2 MM

Los colores de los productos son sólo de referencias y puede haber diferencias con los colores reales de los productos vendidos. 
The colors of the products are for references only and there may be differences with the actual colors of the products sold.

NEW RETIFICADO - 2 MM

NEW RETIFICADO - 2 MM
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FRADES PO RT
50102 - LB | 83x83cm | 33”x33”

P | V4 | HD | SA | 6 FACES | |

RETIFICADO - 2 MM

LEMONS PO RT
50101 - LB | 83x83cm | 33”x33”

P | V4 | HD | SA | 6 FACES | |

RETIFICADO - 2 MM

MALDIVAS PO RT
50107 - LB | 83x83cm | 33”x33”

P | V4 | HD | SA | 6 FACES | |

RETIFICADO - 2 MM

INDONÉSIA PO RT
50108 - LB | 83x83cm | 33”x33”

P | V4 | HD | SA | 6 FACES | |

RETIFICADO - 2 MM

83x83
33”x33” 

RETIFICADO - 2 MM

As cores dos produtos são apenas referências podendo existir divergências com as cores reais dos produtos comercializados.
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ALEIXO PO RT
50110 - LB | 83x83cm | 33”x33”

P | V4 | HD | SA | 6 FACES | |

RETIFICADO - 2 MM

ALEIXO PO RT 83X83

LENÇÓIS PO RT
50109 - LB | 83x83cm | 33”x33”

P | V4 | HD | SA | 6 FACES | |

RETIFICADO - 2 MM

83x83
33”x33” 

RETIFICADO - 2 MM

Los colores de los productos son sólo de referencias y puede haber diferencias con los colores reales de los productos vendidos. 
The colors of the products are for references only and there may be differences with the actual colors of the products sold.
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CINTRA BEGE PO RT 83X83

CINTRA CINZA PO RT
50105 - LB | 83x83cm | 33”x33”

P | V4 | HD | SA | 4 FACES | |

RETIFICADO - 2 MM

CINTRA BEGE PO RT
50106 - LB | 83x83cm | 33”x33”

P | V4 | HD | SA | 4 FACES | |

RETIFICADO - 2 MM

83x83
33”x33” 

RETIFICADO - 2 MM

As cores dos produtos são apenas referências podendo existir divergências com as cores reais dos produtos comercializados.
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TINHARÉ PO RT
50104 - LB | 83x83cm | 33”x33”

P | V3 | HD | SA | 6 FACES | |

RETIFICADO - 2 MM

BOIPEBA PO RT
50103 - LB | 83x83cm | 33”x33”

P | V4 | HD | SA | 6 FACES | |

RETIFICADO - 2 MM

FLORES PO RT
50100 - LB | 83x83cm | 33”x33”

P | V4 | HD | SA | 6 FACES | |

RETIFICADO - 2 MM

83x83
33”x33” 

RETIFICADO - 2 MM

BOIPEBA PO RT 83X83

Los colores de los productos son sólo de referencias y puede haber diferencias con los colores reales de los productos vendidos. 
The colors of the products are for references only and there may be differences with the actual colors of the products sold.
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RETIF LÍRIO LUX
58813 - LB | 67x67cm | 26”x26”

LÍRIO LUX
58313 - LB | 68x68cm | 27”x27”
B | V4 | HD | SA | 6 FACES | |

RETIFICADO - 2 MM

RETIF LÍRIO MATE
58812 - LB | 67x67cm | 26”x26”

LÍRIO MATE
58312 - LB | 68x68cm | 27”x27”
A | V4 | HD | SA | 6 FACES | |

RETIFICADO - 2 MM

RETIF ÍRIS LUX
58815 - LB | 67x67cm | 26”x26”

ÍRIS LUX
58315 - LB | 68x68cm | 27”x27”
B | V4 | HD | SA | 6 FACES | |

RETIFICADO - 2 MM

RETIF ÍRIS MATE
58814 - LB | 67x67cm | 26”x26”

ÍRIS MATE
58314 - LB | 68x68cm | 27”x27”
A | V4 | HD | SA | 6 FACES | |

RETIFICADO - 2 MM

67x67
26”x26” 

RETIFICADO - 2 MM

68x68
27”x27” 

As cores dos produtos são apenas referências podendo existir divergências com as cores reais dos produtos comercializados.
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NEW RETIFICADO - 2 MM

RETIF ÁSTER LUX
58829 - LB | 67x67cm | 26”x26”

ÁSTER LUX
58329 - LB | 68x68cm | 27”x27”
B | V4 | HD | SA | 6 FACES | |

RETIF ÁSTER LUX 67X67

67x67
26”x26” 

RETIFICADO - 2 MM

68x68
27”x27” 

Los colores de los productos son sólo de referencias y puede haber diferencias con los colores reales de los productos vendidos. 
The colors of the products are for references only and there may be differences with the actual colors of the products sold.
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RETIF VINCA 67X67

NEW RETIFICADO - 2 MM

RETIF LIASTRIS
58831 - LB | 67x67cm | 26”x26”

LIASTRIS
58331 - LB | 68x68cm | 27”x27”
B | V3 | HD | SA | 6 FACES | |

NEW RETIFICADO - 2 MM

RETIF FLOX
58830 - LB | 67x67cm | 26”x26”

FLOX
58330 - LB | 68x68cm | 27”x27”
B | V4 | HD | SA | 6 FACES | |

NEW RETIFICADO - 2 MM

RETIF VINCA
58833 - LB | 67x67cm | 26”x26”

VINCA
58333 - LB | 68x68cm | 27”x27”
B | V4 | HD | SA | 6 FACES | |

67x67
26”x26” 

RETIFICADO - 2 MM

68x68
27”x27” 

As cores dos produtos são apenas referências podendo existir divergências com as cores reais dos produtos comercializados.
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RETIF HIBISCO
58824 - LB | 67x67cm | 26”x26”

HIBISCO
58324 - LB | 68x68cm | 27”x27”
B | V4 | HD | SA | 4 FACES | |

RETIFICADO - 2 MM

RETIF CALLA
58818 - LB | 67x67cm | 26”x26”

CALLA
58318 - LB | 68x68cm | 27”x27”
B | V4 | HD | SA | 4 FACES | |

RETIFICADO - 2 MM

RETIF ANTÚRIO CINZA
58821 - LB | 67x67cm | 26”x26”

ANTÚRIO CINZA
58321 - LB | 68x68cm | 27”x27”
B | V4 | HD | SA | 4 FACES | |

RETIFICADO - 2 MM

RETIF JADE
58825 - LB | 67x67cm | 26”x26”

JADE
58325 - LB | 68x68cm | 27”x27”
B | V4 | HD | SA | 4 FACES | |

RETIFICADO - 2 MM

67x67
26”x26” 

RETIFICADO - 2 MM

68x68
27”x27” 

Los colores de los productos son sólo de referencias y puede haber diferencias con los colores reales de los productos vendidos. 
The colors of the products are for references only and there may be differences with the actual colors of the products sold.
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RETIF GÉRBERA MRE
58801 - LE | 67x67cm | 26”x26”

GÉRBERA MRE
58301 - LE | 68x68cm | 27”x27”
MRE | V4 | HD | REL | SA | 4 FACES | |

RETIFICADO - 2 MM

RETIF COSMOS
58823 - LD | 67x67cm | 26”x26”

COSMOS
58323 - LD | 68x68cm | 27”x27”
A | V2 | HD | SA | 1 FACE | |

RETIFICADO - 2 MM

RETIF RIVIERA BRANCO MATE
58701 - LC | 67x67cm | 26”x26”

RIVIERA BRANCO MATE
58010 - LC | 68x68cm | 27”x27”
A | V1 | SA | |

RETIFICADO - 2 MM

RETIF RIVIERA BRANCO
58700 - LB | 67x67cm | 26”x26”

RIVIERA BRANCO
58000 - LB | 68x68cm | 27”x27”
B | V1 | SA | |

RETIFICADO - 2 MM

67x67
26”x26” 

RETIFICADO - 2 MM

68x68
27”x27” 

As cores dos produtos são apenas referências podendo existir divergências com as cores reais dos produtos comercializados.
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RETIF CLÍVIA MRE
58800 - LE | 67x67cm | 26”x26”

CLÍVIA MRE
58300 - LE | 68x68cm | 27”x27”
MRE | V2 | HD | REL | SA | 1 FACE | |

RETIFICADO - 2 MM

NEW RETIFICADO - 2 MM

RETIF FRÉSIA MRE
58834 - LE | 67x67cm | 26”x26”

FRÉSIA MRE
58334 - LE | 68x68cm | 27”x27”
MRE | V4 | HD | REL | SA | 4 FACES | |

NEW RETIFICADO - 2 MM

RETIF SÁLVIA MRE
58832 - LE | 67x67cm | 26”x26”

SÁLVIA MRE
58332 - LE | 68x68cm | 27”x27”
MRE | V3 | HD | REL | SA | 4 FACES | |

RETIF FRÉSIA MRE 67X67

67x67
26”x26” 

RETIFICADO - 2 MM

68x68
27”x27” 

Los colores de los productos son sólo de referencias y puede haber diferencias con los colores reales de los productos vendidos. 
The colors of the products are for references only and there may be differences with the actual colors of the products sold.
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RETIF IVY MRE
58806 - LE | 67x67cm | 26”x26”

IVY MRE
58306 - LE | 68x68cm | 27”x27”
MRE | V3 | HD | REL | 4 FACES | |

RETIFICADO - 2 MM NEW

RETIF LISIANTO
58827 - LB | 67x67cm | 26”x26”

LISIANTO
58327 - LB | 68x68cm | 27”x27”
A | V3 | HD | REL | 4 FACES | |

RETIFICADO - 2 MM

RETIF LAREDO
58804 - LC | 67x67cm | 26”x26”

LAREDO
58304 - LC | 68x68cm | 27”x27”
A | V3 | HD | SA | 4 FACES | |

RETIFICADO - 2 MM

RETIF BEGÔNIA
58826 - LC | 67x67cm | 26”x26”

BEGÔNIA
58326 - LC | 68x68cm | 27”x27”
A | V2 | HD | SA | 4 FACES | |

RETIFICADO - 2 MM

67x67
26”x26” 

RETIFICADO - 2 MM

68x68
27”x27” 

Los colores de los productos son sólo de referencias y puede haber diferencias con los colores reales de los productos vendidos. 
The colors of the products are for references only and there may be differences with the actual colors of the products sold.
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36x58
14”x23” 

RETIFICADO - 2 MM

37x59
15”x23” 

BALI BEIGE
54317 - LA | 37x59cm | 15”x23”
B | V4 | HD | REL | 4 FACES | |

RETIF BALI BEIGE
54801 - LA | 36x58cm | 14”x23”

NEW RETIFICADO - 2 MM

CADIZ
54323 - LA | 37x59cm | 15”x23”
B | V2 | HD | REL | SA | 1 FACE | |

RETIF CADIZ
54804 - LA | 36x58cm | 14”x23”

NEW RETIFICADO - 2 MM

FLORIDA BEIGE
54334 - LA | 37x59cm | 15”x23”
B | V2 | HD | REL | SA | 1 FACE | |

RETIF FLORIDA BEIGE
54812 - LA | 36x58cm | 14”x23”

NEW RETIFICADO - 2 MM

FLORIDA WHITE
54333 - LA | 37x59cm | 15”x23”
B | V2 | HD | REL | SA | 1 FACE | |

RETIF FLORIDA WHITE
54813 - LA | 36x58cm | 14”x23”

NEW RETIFICADO - 2 MM

DOVER
54327 - LA | 37x59cm | 15”x23”
B | V1 | REL | |

RETIF DOVER
54709 - LA | 36x58cm | 14”x23”

NEW RETIFICADO - 2 MM

As cores dos produtos são apenas referências podendo existir divergências com as cores reais dos produtos comercializados.
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FLOX
54312 - LB | 37x59cm | 15”x23”
B | V4 | HD | SA | 6 FACES | |

RETIF FLOX
54819 - LB | 36x58cm | 14”x23”

NEW RETIFICADO - 2 MM

36x58
14”x23” 

RETIFICADO - 2 MM

37x59
15”x23” 

TREND CLEAN LUX
54001 - LA | 37x59cm | 15”x23”
B | V1 | REL | SA | |

RETIF TREND CLEAN LUX
54702 - LA | 36x58cm | 14”x23”

NEW RETIFICADO - 2 MM

ASCOT
54328 - LA | 37x59cm | 15”x23”
B | V1 | REL | |

RETIF ASCOT
54700 - LA | 36x58cm | 14”x23”

NEW RETIFICADO - 2 MM

FLORIDA CLEAN
54019 - LA | 37x59cm | 15”x23”
B | V2 | REL | |

RETIF FLORIDA CLEAN
54710 - LA | 36x58cm | 14”x23”

NEW RETIFICADO - 2 MM

RETIF FLORIDA CLEAN 36X58

Los colores de los productos son sólo de referencias y puede haber diferencias con los colores reales de los productos vendidos. 
The colors of the products are for references only and there may be differences with the actual colors of the products sold.
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B | V3 | HD | SA | 6 FACES | |

LIASTRIS
54313 - LB | 37x59cm | 15”x23”

RETIF LIASTRIS
54820 - LB | 36x58cm | 14”x23”

NEW RETIFICADO - 2 MM

RETIF RIVIERA BEGE 36X58

36x58
14”x23” 

RETIFICADO - 2 MM

37x59
15”x23” 

RIVIERA BRANCO
54021 - LA | 37x59cm | 15”x23”
B | V1 | |

RETIF RIVIERA BRANCO
54713 - LA | 36x58cm | 14”x23”

NEW RETIFICADO - 2 MM

RIVIERA BRANCO MATE
54036 - LA | 37x59cm | 15”x23”
A | V1 | |

RETIF RIVIERA BRANCO MATE
54704 - LA | 36x58cm | 14”x23”

NEW RETIFICADO - 2 MM

RIVIERA BEGE
54029 - LA | 37x59cm | 15”x23”
B | V1 | |

RETIF RIVIERA BEGE
54711 - LA | 36x58cm | 14”x23”

NEW RETIFICADO - 2 MM

As cores dos produtos são apenas referências podendo existir divergências com as cores reais dos produtos comercializados.
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36x58
14”x23” 

RETIFICADO - 2 MM

37x59
15”x23” 

THOR
54321 - LA | 37x59cm | 15”x23”
A | V3 | HD | 4 FACES | |

RETIF THOR
54814 - LA | 36x58cm | 14”x23”

NEW RETIFICADO - 2 MM

NORD BEIGE
54310 - LA | 37x59cm | 15”x23”
A | V4 | HD | REL | SA | 4 FACES | |

RETIF NORD BEIGE
54817 - LA | 36x58cm | 14”x23”

NEW RETIFICADO - 2 MM

NORD GRAY
54311 - LA | 37x59cm | 15”x23”
A | V4 | HD | REL | SA | 4 FACES | |

RETIF NORD GRAY
54818 - LA | 36x58cm | 14”x23”

NEW RETIFICADO - 2 MM

Los colores de los productos son sólo de referencias y puede haber diferencias con los colores reales de los productos vendidos. 
The colors of the products are for references only and there may be differences with the actual colors of the products sold.



21

MIAMI BEIGE
56329 - LB | 54x54cm | 21”x21”
B | V4 | HD | 4 FACES | |

RIVIERA BRANCO
56020 - LB | 54x54cm | 21”x21”
B | V1 | |

RIVIERA BEGE
56021 - LB | 54x54cm | 21”x21”
B | V1 | |

LAREDO 54X54

RIVIERA BRANCO MATE
56039 - LC | 54x54cm | 21”x21”
A | V1 | |

LAREDO
56313 - LC | 54x54cm | 21”x21”
A | V3 | HD | 4 FACES | |

54x54
21”x21” 

As cores dos produtos são apenas referências podendo existir divergências com as cores reais dos produtos comercializados.
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FLORENCE
56302 - LB | 54x54cm | 21”x21”
B | V4 | HD | 6 FACES | |

CÓRDOVA
56307 - LB | 54x54cm | 21”x21”
A | V4 | HD | 6 FACES | |

LINORA
56331 - LB | 54x54cm | 21”x21”
B | V4 | HD | SA | 6 FACES | |

NEW

LINORA 54X54

54x54
21”x21” 

Los colores de los productos son sólo de referencias y puede haber diferencias con los colores reales de los productos vendidos. 
The colors of the products are for references only and there may be differences with the actual colors of the products sold.



23

LOGAN
56341 - LD | 54x54cm | 21”x21”
A | V2 | HD | 1 FACE | |

ÉLIOS
56330 - LC | 54x54cm | 21”x21”
A | V2 | HD | SA | 1 FACE | |

NEW

GRETNA
56349 - LD | 54x54cm | 21”x21”
G | V2 | HD | 1 FACE | |

ÉLIOS 54X54

54x54
21”x21” 

As cores dos produtos são apenas referências podendo existir divergências com as cores reais dos produtos comercializados.
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OLIMPO AD
56343 - LE | 54x54cm | 21”x21”
MRE | V3 | HD | REL | 4 FACES | |

LIGNUM
56306 - LB | 54x54cm | 21”x21”
B | V4 | HD | 4 FACES | |

TERALIS MRE
56332 - LE | 54x54cm | 21”x21”
MRE | V4 | HD | REL | SA | 4 FACES | |

NEW

TRAFFIC STONE AD
56316 - LE | 54x54cm | 21”x21”
MRE | V3 | HD | REL | 4 FACES | |

ALLIANCE
56305 - LB | 54x54cm | 21”x21”
B | V3 | HD | 4 FACES | |

TERALIS MRE 54X54

54x54
21”x21” 

Los colores de los productos son sólo de referencias y puede haber diferencias con los colores reales de los productos vendidos. 
The colors of the products are for references only and there may be differences with the actual colors of the products sold.
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RIVIERA BRANCO
56020 - LB | 54x54cm | 21”x21”
B | V1 | |

RETIF RIVIERA BRANCO
58700 - LB | 67x67cm | 26”x26”

RIVIERA BRANCO
58000 - LB | 68x68cm | 27”x27”
B | V1 | SA | |

RETIFICADO - 2 MM

RIVIERA BRANCO
54021 - LA | 37x59cm | 15”x23”
B | V1 | |

RETIF RIVIERA BRANCO
54713 - LA | 36x58cm | 14”x23”

RETIFICADO - 2 MM

RIVIERA BRANCO MATE
56039 - LC | 54x54cm | 21”x21”
A | V1 | |

RETIF RIVIERA BRANCO MATE
58701 - LC | 67x67cm | 26”x26”

RIVIERA BRANCO MATE
58010 - LC | 68x68cm | 27”x27”
A | V1 | SA | |

RETIFICADO - 2 MM

RIVIERA BRANCO MATE
54036 - LA | 37x59cm | 15”x23”
A | V1 | |

RETIF RIVIERA BRANCO MATE
54704 - LA | 36x58cm | 14”x23”

RETIFICADO - 2 MM

LINHA COORDENADA
LÍNEA COORDINADA | COORDINATE LINE

As cores dos produtos são apenas referências podendo existir divergências com as cores reais dos produtos comercializados.
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RIVIERA BEGE
56021 - LB | 54x54cm | 21”x21”
B | V1 | |

RIVIERA BEGE
54029 - LA | 37x59cm | 15”x23”
B | V1 | |

RETIF RIVIERA BEGE
54711 - LA | 36x58cm | 14”x23”

RETIFICADO - 2 MM

B | V3 | HD | SA | 6 FACES | |

LIASTRIS
54313 - LB | 37x59cm | 15”x23”

RETIF LIASTRIS
54820 - LB | 36x58cm | 14”x23”

NEW RETIFICADO - 2 MM

FLOX
54312 - LB | 37x59cm | 15”x23”
B | V4 | HD | SA | 6 FACES | |

RETIF FLOX
54819 - LB | 36x58cm | 14”x23”

NEW RETIFICADO - 2 MM

NEW RETIFICADO - 2 MM

RETIF LIASTRIS
58831 - LB | 67x67cm | 26”x26”

LIASTRIS
58331 - LB | 68x68cm | 27”x27”
B | V3 | HD | SA | 6 FACES | |

NEW RETIFICADO - 2 MM

RETIF FLOX
58830 - LB | 67x67cm | 26”x26”

FLOX
58330 - LB | 68x68cm | 27”x27”
B | V4 | HD | SA | 6 FACES | |

LINHA COORDENADA
LÍNEA COORDINADA | COORDINATE LINE 

Los colores de los productos son sólo de referencias y puede haber diferencias con los colores reales de los productos vendidos. 
The colors of the products are for references only and there may be differences with the actual colors of the products sold.



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS

NORMA | STANDARD ABNT NBR ISO 13006 
GRUPO BIII (ANEXO L) - DEMAIS FORMATOS

NORMA | STANDARD ABNT NBR ISO 13006 
GRUPO BIIb (ANEXO K) - FORMATO 83X83 PO E 84X84

Classificação Técnica 
Classificación técnica 
Technical Classification

Placas cerâmicas prensadas a seco Ev>10 % Grupo BIII 
Placas cerámicas prensadas a seco Ev>10 % Grupo BIII 
Dry pressed ceramic tiles Ev>10 % Group BIII

Placas cerâmicas prensadas a seco 6 % < Ev ≤ 10 % Grupo BIIb 
Placas cerámicas prensadas a seco 6 % < Ev ≤ 10 % Grupo BIIb 
Dry pressed ceramic tiles 6 % < Ev ≤ 10 % Grupo BIIb

Qualidade superficial 
Calidad superficial / Quality of surface

Maior ou igual 95% 
Mayor o igual 95% / Higher or equal to 95% 

Maior ou igual 95% 
Mayor o igual 95% / Higher or equal to 95% 

Variação dimensional (comprimento e largura) produto bold 
Variación dimensional (largo y ancho) producto no rectificado 
Dimensional variations (length and width) non-rectified product

Mais ou menos 0,6% (2 mm) 
Más o menos 0,6% (2 mm) 
Approximately 0,6% (2 mm / 0,08”)

Mais ou menos 0,6% (2 mm) 
Más o menos 0,6% (2 mm) 
Approximately 0,6% (2 mm / 0,08”)

Planaridade superficial (curvatura central) produto bold 
Planitud de la superficie (curvatura central) producto no rectificado 
Flatness of surface (central curvature) non-rectified product

Mais ou menos 0,5% (2 mm) 
Más o menos 0,5% (2 mm) 
Approximately 0,5% (2 mm / 0,08”)

Mais ou menos 0,5% (2 mm) 
Más o menos 0,5% (2 mm) 
Approximately 0,5% (2 mm / 0,08”)

Variação dimensional (comprimento e largura) produto Retificado 
Variación dimensional (largo y ancho) producto rectificado 
Dimensional variations (length and width) rectified product

Mais ou menos 0,3% (1 mm) 
Más o menos 0,3% (1 mm) 
Approximately 0,3% (1 mm / 0,04”)

Mais ou menos 0,3% (1 mm) 
Más o menos 0,3% (1 mm) 
Approximately 0,3% (1 mm / 0,04”)

Planaridade superficial (curvatura central) produto Retificado 
Planitud de la superficie (curvatura central) producto rectificado 
Flatness of surface (central curvature) rectified product

Mais ou menos 0,4% (1,8 mm) 
Más o menos 0,4% (1,8 mm) 
Approximately 0,4% (1,8 mm / 0,07”)

Mais ou menos 0,4% (1,8 mm) 
Más o menos 0,4% (1,8 mm) 
Approximately 0,4% (1,8 mm / 0,07”)

Absorção de água / Absorción de agua / Water absorption Maior que 10% / Mayor que 10% / Higher than 10% Entre 6% e 10% / Entre 6% y 10% / Between 6% and 10%
Módulo de ruptura 
Modulo de ruptura / Modulus of rupture

Maior ou igual 15 N/mm2   
Mayor o igual 15 N/mm2 / Higher or equal to 15 N/mm2

Maior ou igual 18 N/mm2 
Mayor o igual 18 N/mm2 / Higher or equal to 18 N/mm2 

Carga de ruptura 
Carga de rotura / Breaking load

Maior ou igual 200 N 
Mayor o igual 200 N / Higher or equal to 200 N

Maior ou igual 800 N 
Mayor o igual 800 N / Higher or equal to 800 N

Resistência a gretagem / Resistencia al curteo / Resistance to cracking Resistente / Resistente / Resistant Resistente / Resistente / Resistant
Expansão por umidade 
Expanción por humedad / Moisture expansion 

Menor ou igual 0,6 mm/m 
Menor o igual 0,6 mm/m / Lower or equal to 0,6 mm/m 

Menor ou igual 0,6 mm/m 
Menor o igual 0,6 mm/m / Lower or equal to 0,6 mm/m 

Resistência a ácidos e alcalis / Resistencia al ácidos y alcalis / Resistance to 
acids and alkalis 

Maior ou igual classe GB 
Mayor o igual classe GB / Higher or equal to class GB 

Maior ou igual classe GB 
Mayor o igual classe GB / Higher or equal to class GB 

Resistência a produtos químicos em baixa concentração / Resistencia al productos 
quimicos em baja concentración / Resistance to chemicals of low concentration

Maior ou igual classe GLB 
Mayor o igual classe GLB / Higher or equal to class GLB

Maior ou igual classe GLB 
Mayor o igual classe GLB / Higher or equal to class GLB

Resistência a manchas
Resistencia a las manchas / Resistance to staining

Maior ou igual classe 3 
Mayor o igual classe 3 / Higher or equal to class 3

Maior ou igual classe 3 
Mayor o igual classe 3 / Higher or equal to class 3

Coeficiente de atrito (para produtos declarados com a sigla AD/MRE em sua referência)  
Coeficiente de atricto (para los productos declarados con la sigla AD/MRE en su referencia) 
Coeficient of friction (for products declared as AD/MRE initial in your reference)

Maior ou igual 0,4 
Mayor o igual 0,4 
Higher or equal to 0,4

Maior ou igual 0,4 
Mayor o igual 0,4 
Higher or equal to 0,4

Natureza da superfície / Naturaleza de la superficie / Nature of surface GL - esmaltado / GL - Esmaltado / GL - Glazed GL - esmaltado / GL - Esmaltado / GL - Glazed
INFORMAÇÕES DE EMBALAGENS PRODUTO BOLD RETIFICADO

Tamanho de fabricação nominal (cm) 37x59 54x54 68x68 36x58 67x67 83x83 PO 84x84
Área de cobertura sem junta (m²) 2,43 2,62 2,79 2,56 2,71 2,75 2,81
Peças por caixa (un) 11 9 6 12 6 4 4
Espessura da peça (mm) 7,0 7,2 7,4 7,0 7,4 8,0 8,0
Peso bruto por caixa (kg) 29,33 33,00 36,10 31,68 35,10 45,00 44,80
Metros quadrados por pallet (m²) 116,64 167,68 83,70 122,88 81,30 88,00 89,92
Caixas por pallet (un) 48 64 30 48 30 32 32
Peso bruto pallet (kg) 1.424,98 2.129,51 1.100,00 1.537,64 1.070,00 1.455,00 1.448,60
Junta de assentamento (mm) 3 3 3 2 2 2 2
Os produtos apresentados neste catálogo estão sujeitos a alteração sem prévio aviso. As fotos são para efeito ilustrativo, podendo ocorrer pequenas variações de cor em relação aos originais.

INFORMACIONES DE EMPAQUE - EXPORTACIÓN 
PACKING INFORMATION - EXPORT

PRODUCTO NO RECTIFICADO 
NON-RECTIFIED PRODUCT

RECTIFICADO
RECTIFIED

Tamaño comercial (cm) / Commercial sizes (in) 37x59 / 15x23 54x54 / 21x21 68x68 / 27x27 36x58 / 14x23 67x67 / 26x26 83x83 PO / 33x33 84x84 PO / 33x33
Area de cobertura sin juntas (m²) / Covering area without joints (ft²) 2,43 / 26.16 2,62 / 28.20 2,79 / 30.03 2,56 / 27.56 2,71 / 29.17 2,75 / 29.60 2,81 / 30.25
Piezas por caja (unid) / Pieces per box (unit) 11 9 6 12 6 4 4
Espessuras de la pieza (mm) / Thickness of tile (in) 7,0 / 0.28 7,2 / 0.28 7,4 / 0.29 7,0 / 0.28 7,4 / 0.29 8,0 / 0.31 8,0 / 0.31
Peso bruto por caja (kg) / Gross weight per box (lb) 29,33 / 64.67 33,00 / 72.77 36,10 / 79.60 31,68 / 69.85 35,10 / 77.40 45,00 / 99.23 44,80 / 98.78
Metros cuadrados por pallet (m²) / Square meters per pallet (ft²) 97,20 / 1,046.26 73,36 / 789.65 83,70 / 900.95 102,40 / 1,102.23 81,30 / 875.11 88,00 / 947.23 89,92 / 967.90
Cajas por pallet (unid) / Boxes per pallet (unit) 40 28 30 40 30 32 32
Pallets por contenedor (unid) / Pallets per container (unit) 20 28 20 20 20 18 18
Metros cuadrados por contenedor (m²) / Square meters per container (ft²) 1.944,00 / 20,925.22 2.054,08/ 22,110.12 1.674,00 / 18,018.94 2.048,00 / 22,044.67 1.626,00 / 17,502.26 1.584,00 / 17,050.18 1.618,56 / 17,422.18
Peso bruto por pallet (kg)
Gross weight per pallet (lb)

1.188,32
2,620.25

939,22
2,070.98

1.098,00
2,421.09

1.282,20
2,827.25

1.068,00
2,354.94

1.455,00
3,208.28

1.448,60
3,194.16

Junta de asentamiento (mm) / Minimum grout joint (in) 3 / 0.12 3 / 0.12 3 / 0.12 2 / 0.08 2 / 0.08 2 / 0.08 2 / 0.08
Los productos presentados en ese catalogo están susceptibles a alteraciones o cambios sin previa noticia. Las fotos son para efecto ilustrativo, son orientativos podendo ocurrir pequeñas variaciones de 
color en comparación con las piezas originales./ The products showed in this catalogue may change without notice. The photos presented in this catalogue are only for guidance and there may be a 
short variation of colour compared to the original piece.

Acetinado / Cetinado / Matte

Brilhante / Brillante / Shiny

Granilha / Granillado / Granular

Polido / Pulido / Polished

Maior resistência ao escorregamento. Produto com superfície áspera que exige maior manutenção 
na limpeza / Mayor resistencia al deslizamiento. Producto con superficie àspera y requiere mayor 
mantenimiento en la limpieza / Greater slip resistance. Product with rough texture, therefore it 
requires greater maintenance of cleaning

Produto com impressão em alta definição em tecnologia digital / Producto en alta definición 
impreso en tecnología digital / High definition product printed in digital technology

Sentido de assentamento / Dirección de colocación / Direction of laying          

Relevo / Relieve / Textured

Maior resistência à marca d’água / Mayor resistencia a la mancha de agua / Greater watermark 
resistance

Variação de tonalidade uniforme / Variación de tonalidad uniforme / Shade variation of uniform 
appearance

Variação de tonalidade leve / Variación de tonalidad leve / Slight shade variation

Variação de tonalidade moderada / Variación de tonalidad moderada / Moderate shade variation

Variação de tonalidade aleatória / Variación de tonalidad aleatoria / Random shade variation

São produtos desenvolvidos com a tecnologia de impressão digital, desta forma possuem variações 
de desenhos e tonalidades intencionais para retratar fielmente o produto natural que o inspirou. 
/ Estos productos son desarrollados con tecnología de impresión HD, presentando variaciones 
intencionales en el diseño y en las sombras para reproducir con fidelidad el producto natural que 
los inspiró. / These products are developed with HD printing technology, thus presenting intentional 
variation in design and shades to reproduce with fidelity the natural product that inspired them.

Indicado para parede / Apto para pared / Suitable for wall

Indicado para piso e parede / Apto para suelo y pared / Suitable for floor and wall

+55 (19) 3556-9600
www.carmelofior.com.br

Unidade fabril 
+55 (79) 3114-3050

SAC: Serviço de Atendimento ao Consumidor
+55 (19) 3556-9620
sac@carmelofior.com.br

Exportação / Export
+55 (19) 3556-9626
export@carmelofior.com.br

LOCAL DE USO / USAGE RECOMMENDATION
LA – Indicados para paredes internas/externas cobertas. / Adecuado para las paredes 
internas y externas cubiertas. / Suitable for internal/external covered walls.

LB – Indicados para ambientes residenciais internos exceto para varandas e garagens 
sem acesso para a rua, e para locais LA. / Adecuado para áreas residenciales interiores 
excepto para terrazas y garajes sin acceso a la calle, y para áreas LA. / Suitable for indoor 
residential areas except balconies and garages without direct access to the street, as well 
as for LA areas.

LC – Indicado para ambientes residenciais com acesso para a rua e ambientes 
comerciais internos, ou seja, sem acesso para a rua, e para locais LB. / Adecuado para 
áreas residenciales con acceso directo a la calle y áreas comerciales internas, es decir, sin 
acceso directo a la calle, y para áreas LB. / Suitable for  residential areas with direct access 
to the street and internal commercial areas, that is, without direct access to the street, 
as well as for LB areas.

LD – Indicado para ambientes residenciais e comerciais com acesso para a rua exceto 
calçadas, e para locais LC. / Adecuado para áreas residenciales y comerciales con acceso 
directo a la calle excepto aceras, y para áreas LC. / Suitable for residential and commercial 
areas with direct access to the street except sidewalks, as well as for LC areas.

LE – Indicado para ambientes planos: residenciais e comerciais internos/externos, e para 
locais LD. / Adecuado para  áreas planas: residenciales y comerciales internos y externos, 
y para áreas LD. / Suitable for flat surfaces areas: residential and comercial indoor and 
outdoor, as well as for LD areas.

PAGINAÇÃO / LAYOUT
Em casos de aplicação desencontrada a amarração máxima deve ser de 25% (1/4 da 
peça). Nunca aplicar com transpasse de 50% (½ da peça). / Tenga en cuenta que 
pueden aplicarse en un patrón de ladrillo con un desplazamiento máximo del 25% (1/4 
de una pieza). Nunca deben instalarse en un patrón de metro (50% de compensación/
entrelazadas). / Please note that these can be laid in a brick pattern with a maximum 
offset of 25% (about 1/4 of a piece), however they never should be installed in a subway 
pattern (50% offset/running bond).

Acesse nossos 
manuais

Acesse nossas 
certificações
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Avenida Carmelo Fior, S/N 
Distrito Industrial de Socorro

Nossa Sra. do Socorro / SE - Brasil - CEP 49.152-388 

@ceramicacarmelofior
www.carmelofior.com.br


